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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» 

зі спеціальності 073 «Менеджмент»   

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

в Одеській державній академії будівництва та архітектури 

       

       На даний час організації галузі будівництва, незалежно від форм власності та 
виду діяльності потребують кваліфікованих управлінців, які здатні швидко 
адаптуватися до динамічного середовища та приймати ефективні управлінські 
рішення.  

      Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент» зі спеціальності 073 
«Менеджмент» враховує потреби зацікавлених сторін щодо якості освітнього 
процесу та відповідає потребам галузі у фахівцях бакалаврського рівня вищої освіти. 
Основною метою програми є надання здобувачам бакалаврської програми зі 
спеціальності 073 «Менеджмент» сучасного управлінського мислення, теоретичних 
знань та практичних навичок із реалізації комплексу функцій з управління сучасними 
організаціями галузі будівництва. 

      Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти побудована відповідно до вимог, які містяться 
у Стандартах вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», поєднує освітні 
компоненти циклів загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. 
Спеціальної (фахові) компетентності дають змогу використовувати сучасний 
інструментарій та методичні підходи щодо прийняття управлінських рішень та 
створюють передумови для професійного зростання й саморозвитку із 
застосуванням вітчизняного і світового досвіду. 

      Враховуючи попит на висококваліфікованих управлінців у теперішній час та 
прогнозуючи підвищений рівень затребуваності у фахівцях у період післявоєнної 
відбудови України, освітньо-професійна програма «Менеджмент» зі спеціальності  
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073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути 
рекомендована до впровадження в Одеській державній академії будівництва та 
архітектури. 
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